

22.08.2024

Anexa nr. 2

2024

Modelul declarației de candidatură pentru funcția de membru în consiliul colegiului teritorial, reprezentant în Adunarea generală națională a CMR, cenzor al colegiului teritorial

Către:

Colegiul Medicilor Prahova

Subsemnata/Subsemnatul Ivanescu Ion Ciprian 1), domiciliat/ă 2) în județul [redacted] Com.

[redacted] Str. [redacted] Nr. [redacted] email [redacted] nr. de telefon

[redacted] membru al Colegiului Medicilor Prahova, având specialitatea recuperare, medicina fizica si balncologic, grad profesional medic primar și titlul științific (dacă este cazul), formulez prezenta declarație de candidatură pentru funcția de:

membru în consiliul Colegiului Medicilor

reprezentant în Adunarea generală națională a Colegiului Medicilor din România

cenzor al Colegiului Medicilor

Declar că:

am avut următoarele sancțiuni disciplinare / penale în ultimii 5 ani:

nu am avut sancțiuni disciplinare sau penale în ultimii 5 ani.

Declar că:

Dețin funcții în alte organisme statale, administrative, sindicale ori patronale:

Nu dețin funcții în alte organisme statale, administrative, sindicale ori patronale.

Declar că:

Am avut anterior următoarele mandate în organele de conducere teritoriale (cu precizarea perioadei):

Am avut anterior următoarele mandate în organele de conducere naționale ale CMR (cu precizarea perioadei):

Nu am avut anterior nici un mandat în nici un organ de conducere teritorial sau național

Atașez declarației de candidatură:

Curriculum vitae

Scrisoarea de intenție

Data: 22.08.2024

Semnătura 3) *Ivanescu Ion-Ciprian*

1) Se inscriu prenumele si numele persoanei care candidează.

2) Se inscrie domiciliul din actul de identitate.

3) Se va semna olograf dacă cererea se depune personal, prin poștă, prin curier și va fi aplicată semnătura electronică extinsă dacă este depusă electronic.

SCRISOARE DE INTENȚIE ,

Subsemnatul, Ivanescu Ion-Ciprian , domiciliat în [REDACTED]
medic primar Recuperare Medicala , îmi anunț prin prezenta intenția de a candida pentru
Consiliul Colegiului Medicilor Prahova.

Scopul acestei candidaturi este acela de a contribui la munca depusă în cadrul Colegiului
Medicilor pentru a reda respectul și demnitatea dogmei medicale.

Consider că avem nevoie ca breasla medicală , cea mai educată categorie socială să își
recapete poziția normală în societatea . În momentul prezent , în societate, valorile profesionale
și educaționale sunt aruncate derizoriu prin modelele promovate, prin impostură politică , morală
, profesională și subfinanțare.

Colegiul Medicilor din România trebuie să reacționeze atunci când onorea unui medic
este pusă sub semnul întrebării. Indiferent de rezultatul unei anchete penale și administrative,
indiferent de faptele comise individual de un medic , precum și demnitatea breslei nu trebuie să
mai fie primită fără o minimă ripostă din partea organismului reprezentativ al tagmei medicale.

În centrul sistemului de sănătate se află pacientul , dar pentru a îngriji pacientul este
nevoie de un medic.

Candidez pentru stimă și onoare, respect și demnitate, pentru eroii medicali de zi cu zi.

Dr , Ivanescu Ion-Ciprian

Ivanescu Ion-Ciprian
Cicum

Ivanescu Ion-Āiprian

• Date de contact

Email: [REDACTED]

Telefon: [REDACTED]

Adresa: [REDACTED]

• Experienta Profesionala

ian 2011 - sept 2012 Medic specialist Recuperare Medicala Spitalul Best Med Boldesti-Scaieni

sept 2012 - sept 2016 Medic specialist Recuperare Medicala Clinica Lokorobotic Otopeni

mar 2012 - feb 2017 Medic specialist Recuperare Medicala CMI Dr. Bomboe, Policlinica Praga, Ploiesti

sept 2016 - prezent Medic primar Recuperare Medicala Clinica Medliv Terapia, Ploiesti

sept 2018 - prezent Medic primar Recuperare Medicala Clinica TopKineto Medical, Ploiesti

mar 2019 - prezent Medic primar Recuperare medicala Sfinta Sofia Hospital Med, Baltesti

• Educatie

1996-2002 Facultatea de Medicina Generala, UMF "Iuliu Hatieganu" Cluj-Napoca

2006-2010 Rezidentiat Recuperare, Medicina Fizica, Balneologie- Spital Elias, Bucuresti